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Výstava se konala ve dnech 11.  – 13. 2.  2011 v Lysé nad Labem, a to již podesáté. Jedná se
o  společnou  výstavu  měst,  obcí,  mikroregionů  a  podnikatelů  z  celé  České  republiky,  jejíž
hlavním  zaměřením  je  cestovní  ruch  jako  odvětví,  které  v  regionech  nabývá  neustále  na
významu.

Letos poprvé se této výstavy účastnily i Místní akční skupiny (dále jen MAS) z Libereckého
kraje.  Během  tří  dnů  výstavy  se  na  společném  stánku  střídali  zástupci  pěti  MAS,  kteří
návštěvníky  informovali  o  své  činnosti  a  zajímavostech na  svém území.  MAS dlouhodobě
spolupracují i s místními výrobci, takže na výstavě se prezentovaly regionální výrobky jako
např. pivo, med, keramika, bižuterie, dřevěné šperky či slaměné figurky. „Expozice libereckých
MAS se mi na výstavě velmi líbila,  myslím, že byla pestrá a pro návštěvníky zajímavá,“  uvedl
náměstek hejtmana pro resort hospodářského a regionálního rozvoje,  evropských projektů
a rozvoje venkova RNDr. Vít Příkaský. „Jsem velmi rád, že se zde představily i regionální produkty
z Libereckého kraje, a to jak potravinářské, tak i řemeslné. Návštěvníci měli možnost prohlédnout si
mnohé  reprezentační  publikace  či  informační  brožury,  které  poskytly  další  informace  o  MAS
z Libereckého kraje a o jejich činnosti,“ dodal náměstek Příkaský.

Záštitu nad výstavou převzala Asociace krajů ČR a hlavní témata letos byla:

Rozvojové možnosti cestovního ruchu v regionech
Podpora podnikatelských aktivit vázaných na cestovní ruch
Programy cestovního ruchu
Integrovaný plán rozvoje měst
Program obnovy venkova
Témata regionálního rozvoje v obcích a městech
Aktivity v rámci České národní sítě rozvoje venkova ČR Leader a MAS
Podpora podnikatelů zapojených do výroby regionálních produktů
Setkání  starostů  měst  a  obcí,  představitelů  krajských  samospráv  a  státní  správy
a podnikatelů za účasti široké veřejnosti



Na této výstavě se setkávají zástupci obcí a měst jak s pracovníky regionálních skupin, tak
i s místními podnikateli a veřejností. Díky tomuto širokému propojení si výstava získává dobré
jméno a tradici.


